

Rapport fra styremøte i Fjellhagen Borettslag

Mandag 29. mai 2017 kl. 18.00 – 20:00

Tilstede: Nils Stablum, Tora Tiedemann, Saffet Tugsuz, Bent Gripp, Tor Gunnar Jorde, Britt Foss, Memnune Vurucu, Sissel Eide, Liv Stabæk
Forfall: Cathrin Sjømark, Owe Andre Busland

Sak 042/17 Protokoll av 3. mai 2017

Godkjent

Sak 043/17 Leiligheter

Leilighet 7-C-11 er overdratt til Eyob Weldeab Gebraeb pr. 03.07.17.

Leilighet 10-B-11 er overdratt til Dorthea Berge pr. 01.07.17.

En begjæring om tvangssalg

Sak 044/17 Referater

Protokoll fra FFS

Protokoll fra årsmøte i blokk 14, Sissel Eide er gjenvalgt som BA

Referat fra husmøte i blokk 14

Protokoll fra årsmøte i blokk 9, Anne Lise Kristiansen er gjenvalgt som BA

Referat fra husmøte i blokk 13

Sak 045/17 Søknader

Cafe Solan søker om tilskudd til sommertur

- *Vedtak: innvilges med kr 5500,-*

Frivillighetssentralen søker om kr 5500,- til Fjell bydelsdag

- *Vedtak: innvilget*

Blokk 14 søker om topping av trær.

- *Vedtak: Godkjent.*

Husstyret i blokk 3 søker om hjelp til å restaurere trekanten mot blokk 4, trenger hjelp til grunnarbeid og plating under de nye sittebenkene.

- *Vedtak: Godkjent og oversendt til FFS*

Blokk 7 søker om maling til oppganger og vaskeriet

- *Vedtak: Godkjent og oversendt til FFS*

Blokk 7 søker om stauder

- *Vedtak: bruk av huskasse*

Blokk 9 søker om maling, beis og koster/ruller til utekrakkene.

- *Vedtak: Godkjent og oversendt til FFS*

Søknad fra blokk 5 om maling til 3 bord med krakker.

- *Vedtak: Godkjent og oversendt til FFS*

Søknad fra blokk 4 om gulvbelegg inn til vaskeriet og renovering av sandkasse.

- *Vedtak: Godkjent og oversendt til FFS*

Det søkes om dugnadsstøtte til blokk 5, grunnmuren skal vaskes og males.

- *Vedtak: Innvilges inntil kr 5000,-*

Blokk 13 søker om to doble benker.

- *Vedtak: Godkjent og oversendt til FFS*

Søknad fra blokk 14 og 15 om banke og tørkestativ.

- *Vedtak: Memnune og Bitt undersøker*

Sak 046/17 Ladestasjoner til El-Biler

Leder får i oppdrag til å utrede.

Sak 047/17 Tak og takluker

Jorde melder at anbud kommer i løpet av sommeren.

Sak 048/17 Klagesaker

Klage på beboer i kommunal leilighet.

- *Vedtak: styreleder tar kontakt med Drammen kommune*

Neste møte er av og på møte mandag 12. juni kl. 18:00

Siste styremøte før sommerferien er 28. juni kl 18:00

Fung. Møtesekretær, Tora Tiedemann

Nils Stablum

Tora Tiedemann

Sissel Eide

Bent Gripp

Tor Gunnar Jorde

Memnune Vurucu

Saffet Tugsuz

Liv Stabæk

Britt Foss